### 2025 年度短期特別研修

### 「地域が抱える住まいとまちづくりの政策課題に対する金融の活用方法」

### 募集要項

### 1 研修実施期間

2025年10月20日(月)~10月24日(金)ーオンラインのみ 2025年11月17日(月)~11月21日(金)ーオンラインまたは現地

- ※ 同内容の研修を上記 2 期間で行います。いずれかの期間を選択できます。
- ※ 11月はオンラインまたは現地(政策研究大学院大学)のいずれかを選択できます。 ただし、現地の参加希望が10名に満たない場合はオンラインのみとなります。
- ※ オンラインはZOOM を使用します。
  (以下、オンラインと現地開催の案内については「9 受講に当たって」参照)

### 2 定員

30 名程度(最大60名)

※各期間概ね 15 名ずつ(各期間最大30名まで)を想定

## 3 対象者

地方自治体又は地域金融機関にお勤めの方

- ※地域金融機関については、系列のシンクタンクやフィナンシャルグループ等にお勤めの方も参加できます。
- ※ご経験は問いません。

### 4 申込期間

2025 年7月1日から(終期は定めておりませんが、申込の状況によりまして、上記定員を勘案し、お申込をお受けできなくなる場合もございます。お早めのお申込をお勧めいたします。申込状況につきましては、下記連絡先までお問い合わせをお願いします。)

#### 5 申込手続

- (1) 提出書類 受講申込票(本学所定の様式)
  - ※ 様式の電子データは、本学ホームページより入手可能。(https://www.grips.ac.jp/jp/training/domestic/#chiiki)



### (2) 提出方法

受講申込票をご記入の上、E メールに添付して送信してください。 (提出先アドレス: oneweektraining2025@gmail.com)

## 6 受講費用

15,000円(税込)

※ 出願受付後にお振込みについてご連絡いたします。

### 7 個人情報の取扱い

出願の際に提出された書類に記載された個人情報は、次の業務において利用し、その他の 目的では利用いたしません。

- (1)受講手続き業務
- (2) 受講関係統計資料等作成業務

### 8 受講申込に当たっての注意事項

- (1) 申込票の記載に不備があるときは、受理しないことがあります。
- (2) お申込をいただいた後、本学から受付確認メールをお送りします。お申込をいただいたにも関わらず、14日以内に受付確認メールが届かない場合、事務局(下記参照)まで、直接お問合せ下さい。
- (3) 申込票は、可能な限りパソコン等により作成してください。パソコン等を使用しない場合は、ペン又はボールペンを用いて楷書で記入してください。
- (4) 申込受付後は、提出書類の返却はできません。また、原則として受講料のお振込み 後は、受講料の返金はできません。
- (5) 申込票の記載事項が事実と相違していることが判明した場合には、受講をお断りすることがあります。
- (6) その他、申込手続き等に不明な点がある場合は、事務局にご照会ください。

### 9 受講に当たって

### <一般的な注意事項>

・ 本研修で提供するテキスト等の配布物は、研修以外での配布・掲載等を禁止といたします。

### <ZOOM の使用>

- ZOOM は、必ず最新バージョンを使用してください。
- 通信網は固定通信網、携帯通信網、有料 WiFi 等安全性が高い通信網を使用してください。(公衆無料 WiFi は利用不可)
- ・ OS、ウィルス対策ソフトが最新の状態であり、ファイアウォール機能を有するパソコン等、必要なセキュリティ対策が施された端末を使用してください。
- ・ 研修にかかわるURL、ミーティングID、パスワードは他者に通知せず、受講された 方のみでご使用ください。
- ・ 研修内容は録画・録音・画像撮影・ダウンロードをしないでください。
- オンライン研修の場合、映像・音声が良好に視聴できるかどうかが満足度に大きく 影響します。可能な限り、通信網・PC 等機器など受講環境を整えていただくようお願いします。
- ※ 詳細は受講申込後のガイダンス資料や研修開催1~2週間前に実施する接続確認テストでご案内いたします。

### <11月の現地開催>

- 現地参加希望者が10名以上の場合に実施します。
- 現地開催の判断は、9月末時点の参加希望者数で判断いたします。
- 受講者発表会資料の作成が必要なため、できる限りパソコンをご持参ください。
- もしパソコンの持参が困難な場合は大学側で用意することもできますが、数に限りがあり、ご希望に沿えない場合がありますのであらかじめご了承ください。
- Wi-Fiは、学内ゲスト用の安全なWi-Fiが利用できます。
- 旅費等は各自でのご負担となります。遠方からの参加で宿泊が必要な方は、宿泊先の確保は各自でお願いします。

# 10 連絡先(事務局)

〒106-8677 東京都港区六本木 7-22-1 政策研究大学院大学 まちづくり政策コース内

村川(担当教授)、土屋

TEL: 03-6439-6197

E-mail: oneweektraining2025@gmail.com

〈研修HP〉

https://www.grips.ac.jp/jp/training/domestic/#chiiki

